Америка от и до…    Матвеева, Титова

День 1  14.09.18
Вылет в Сан-Франциско рейсами  SU 106 (11.55-14.05) и  DL 2776 (18.45-20.20) через Лос-Анжелес. Прибытие в Сан-Франциско. Трансфер в отель. Ночлег в Сан-Франциско.
День 2  15.10.18
Полный тур по Сан-Франциско (San Francisco). Один из самых красивых и необычных городов мира. В экскурсию входит осмотр всех главных достопримечательностей, которые называют "Only in San Francisco". Круиз* по Заливу с экскурсией на русском языке ( примерно 30 $).
День 3  16.09.18
Калифорнийский парк гигантских секвой. Реликтовые деревья возрастом до 3-х тысяч лет. Прогулка по этому сказочному лесу. Музей Золотой Лихорадки. Прогулка по местам Марка Твена.
День 4  17.09.18
Национальные Парки Йосемити (Yosemite) и Моно Лейк (Mono Lake). Скалы "Эль Капитан" (El Capitan), "Три брата" (Three Brothers), "Полукупол" (Half Domе). “Скульптуры” из туфа. Водопады. Видовая дорога "Тайога Пасс" (Tioga Pass).
День 5  18.09.18
Национальный Парк "Долина Смерти" (Death Valley). Видовые точки: "Гольф-поле дьявола" (Devil's Golf Course), "Палитра художника" (Artist's Palette), "Забрийский Пойнт" (Zabriskie Point) и другие. Вечерняя прогулка по Лас-Вегасу. 
День 6  19.09.18
Поездка на Западную Кромку Большого Каньона (Grand Canyon). Для желающих - посещение смотровой площадки - стеклянной консоли Небесная Тропа (Sky Walk)*(вход на стеклянную смотровую площадку примерно 35 $). Плотина Гувера (Hover Dam). Вечерняя прогулка по Лас-Вегасу. По желанию, посещение одного из знаменитых шоу цирка Дю Солей (Cirque du Soleil)* (стоимость от 90 $).
День 7  20.09.18
Экскурсия по самым интересным отелям-казино Лас-Вегаса. Для желающих-посещение музея Мафии* (примерно 28 $). Семинар по играм в казино "Наука побеждать или Как выиграть в казино". Семинар и "практические занятия" проводит обладатель Платиновой игровой карты ведущих казино Лас-Вегаса. Посещение Парка "Долина Огня" (Valley of Fire).
День 8  21.09.18
Национальный Парк Сион (Zion). За величественность скал этого парка, его назвали "Прибежище Богов". Самые знаменитые виды Парка: Скала Патриархов (Rock Patriarchs) и Плачущая Скала (Whipping Rock). Монумент "Красные Скалы" (Red Rock Monument). Национальный Парк Брайс (Bryce) Фантастический пейзаж "окаменевших злых духов Woo-Doo". Прогулка по тропе индейцев племени Навахо. Закат солнца в Национальном Парке Брайс. 
День 9  22/09/18
[bookmark: _GoBack]- малый Голливуд. В этом городке снято более ста знаменитых фильмов-вестернов. Экскурсия в Антилоповый Каньон (Antelope Canyon) с проводником индейцем*(стоимость примерно 50 $). Видовая площадка "Подкова реки Колорадо" (Horseshoe Bend). (Для желающих, купание в озере Пауэлл (Lake Powell). Видовая площадка "Аризонский Закат" (Arizona Sunset), для желающих: полет на самолете над "Страной Каньонов" - группа не менее 4 человек (стоимость 180 $)*. Круиз на катере по озеру Powel* (стоимость примерно 40 $).




День 10  23.09.18
Парк индейцев Навахо "Долина Монументов" (Monument Valley) - одна из самых узнаваемых достопримечательностей в мире. Монументы "Гусиная шейка" (Goose Neck), Мексиканская Шляпа" (Mexico Hat), скала "Близнецы" (Twins Rock). Парк "Мертвой лошади" (Death Horse) - главная смотровая площадка Парка Кэньонлэнд (Canyonland). Знаменитая Арка Парка Кэньонлэнд.
День 11  24.09.18
Национальные Парки "Арки", "Деликатная Арка" (Delicate Arch), "Окна" (Windows), "Сады Дьявола" (Devil's Garden). Долина Гоблинов (Goblin Valley). Прибытие в Солт-Лейк Сити (Salt Lake City).
День 12  25.09.18
Осмотр основных достопримечательностей города Солт-Лейк-Сити и экскурсия по главному Центру религии мормонов (Temple Square) с миссионером-мормоном, на русском языке, Капитолий штата Юта, ланч в мормонском кафе. Музей Зимних Олимпийских Игр. Альпийский курорт "Парк Сити". 
День 13  26.09.18
Великое Соленое озеро - Мертвое море Америки. Заповедник "Антилоповый остров" - возможность прикоснуться к самым старым камням на Земле, их возраст 2,5 млрд. лет. Медвежье сафари - близко увидеть и сфотографировать чёрных, бурых медведей и даже гризли. 
День 14  27.09.18
Первый в Мире Национальный Парк Йеллоустоун. Огромная кальдера Земли. Крупнейший супервулкан, извержение которого уже неоднократно влияло на ход эволюции. Долина гейзеров, Мамонтовы террассы, Большой Каньон Йеллоустоун, "Око Земпи". 
День 15  28.09.18
Продолжение осмотра Парка. Призматические горячие ключи, грязевые гейзеры, прогулка по гейзерных полям, живописное озеро Йеллоустон, наблюдение за извержением самого большого в мире регулярного гейзера "Верный служака", "Утреняя Слава". Национальный Парк Гранд Тетон - oдин из самых красивых парков США. Остроконечные скалы и гирлянды озёр, созданные Великим Ледниковым Периодом. Посещение исторического отеля Teton Lodge. Город ковбоев и охотников Джексон.
День 16  29.09.18
Посещение знаменитого альпийского курорта Teton Village. Для желающих, подъем по канатной дороге на вершину горного хребта* (стоимость примерно 35 $). Музей Первопроходцев, Медвежье озеро, живописное ущелье Логан. Прибытие в Солт-Лейк Сити. Трансфер в аэропорт. Вечерний перелет в Лос Анджелес рейсом DL 4645 (20.05-21.06)/ Самостоятельный трансфер в аэропорт на шатле. Ночлег в Лос Анжелесе.
День 17  30.09.18
Экскурсия по Санта-Барбаре (Santa Barbara), главные достопримечательности знаменитой Калифорнийской Ривьеры. Город Сольванг (Solvang) - Американская Дания. Неожиданная атмосфера Европы в центре Калифорнии. Экзотический отель Мадонна Инн. Лежбище Морских Слонов (Elephant Seal).
День 18   01.10.18
Замок Хамка Херста (без осмотра самого Замка) Одна из самых красивых дорог в мире - знаменитый Фривэй номер 1* (стоимость 6 $ с человека). Видовые площадки, головокружительные панорамы. Столица гольфа и классических автомобилей, город Кармел (Carmel), мэром которого был Клинт Иствуд, Монтерей.  Посещение францисканского монастыря (при наличии времени).  Перелет Сан.Франциско – Феникс рейсом АА 536 (19.15-21.10).
День 19  02.10.18
Музей Райта* (стоимость примерно 40 $). Эзотерическая столица Америки город Седона. Посещение Вортекс - Места силы. Ущелье Дубового ручья. Отель Flagstaff.
День 20  03.10.18
Национальный Парк Окаменевших Деревьев. Пустыня Красок. Парк "Метеоритный Кратер". Дорога 66. По маршруту Ильфа и Петрова. (Познера и Урганта). 
День 21  04.10.18
Национальный монумент "Каменные Вигвамы", Экскурсия по Санта Фе.
День 22  05.10.18
Экскурсия в Лос-Аламос. Музей "Создания Атомной бомбы". 
День 23  06.10.18
Международное шоу Воздушных Шаров. Музей НЛО.
День 24  07.10.18
Национальный Парк "Карлсбадские Пещеры", Музей Космонавтики.
День 25  08.10.18
Национальный Парк "Белые Пески". Исторический Центр Альбукерке. 
День  26 09.10.18
Перелет в Чикаго рейсом UA 3637 (06.45-10.35).  Трансфер в город. .Обзорная экскурсия по центру Чикаго 4 часа. Смотровая  площадка Солидарити драйв-самый впечатляющий вид на современный ансамбль города, в котором 80% зданий включены  в список архитектурных шедевров мира. История «великого» пожара и исторические здания - свидетели этого события. Торговая « Великолепная миля» и туристическая мекка Чикаго -Неви пирс, Биржа и бизнес дистрикт, Кварталы миллионеров.  «Золотой берег» и город гангстеров (истории и места связанные с Аль Каппоне и Диллинжером). Город «яппи» Линкольн-парк. Шедевры архитектуры и скульптуры в  Парке «Миллениум». Архитектурные шедевры Мис Ван дер Роэ, Бернхама и Салливана.Вы посмотрите, как  знаменитые скульпторы и художники украшали улицы и парки Чикаго: Пикассо и Калдер, Шагал и Миро, Мур и Дю Буффей, Фрэнк Гири и Капур... По желанию: подьем на высотные  смотровые площадки Виллис  тауэра ($24)или Хэнкок билдинга.($19) 
День 27 10.10.18
Продолжение экскурсий по Чикаго. Оук парк Хэмингуэя и архитектора Райта 4 часа. Дополнительные траты входные билеты в музей Хэмингуэя (от $15)  и дом-мастерскую Райта (от $18)  и билет для гида (для маленьких групп)
BASP-индуисский храм (2 часа) , который уже получил в народе название «Чикагский Тадж Махал» 
День 28 11.10.18
Без завтрака. Трансфер в аэропорт. Перелет в Нью Йорк рейсом  DL 5972 (08.30-11.42). Трансфер в город. Обзорная  2хчасовая экскурсия по Нью Йорку. Размещение в отеле «Edison». Отдых. По желанию посещение театра Метрополитен (Аида). Ночлег в Нью Йорке.
День 29 12.10.18
Продолжение обзорной экскурсии по Нью Йорку (4 часа), включая круиз к статуе Свободы.  Свободное время для посещения музеев. Ночлег в Нью Йорке. 
День 30 13.10.18
Свободный день в Нью Йорке для посещения музеев. Ночной вылет в Москву рейсом SU 123 14.10 (01.05-17.20).
 День 31 14.10.18
 Прибытие в Москву в аэропорт Шереметьево в 17.20.


Стоимость поездки: 7400 $ при проживании в двухместном номере.
В стоимость входит:
- проживание в двухместных номерах со всеми удобствами в отелях туристического класса по маршруту и указанных в программе в Чикаго и Нью Йорке;
- завтраки во всех отелях, кроме одного в Чикаго, указанного в программе;
- все экскурсии по программе с русскоговорящими гидами и все входные билеты, кроме тех, стоимость которых указана в тексте;
- транспортное обслуживание по всей программе.
Дополнительно оплачивается:
-  чаевые 4 $ в день;
- все авиабилеты 69000 рублей;
- все, что не указано в программе.
Примечание:
Оплата производится по следующему графику:
- 69000 рублей в момент выкупа авиабилетов;
- 4000 $19 апреля 2018 года;
- 3400 $ + медицинская страховка, если нет своей, 14 августа 2018 года.


Директор «Нина плюс»             Н.Д.Хромочкина
