         ЮБИЛЕЙНЫЙ ТУР НИНЫ ПЛЮС ПО КАВКАЗУ И КРЫМУ
Начало тура: 04 октября 2020                                                                   КАВКАЗ 
День 1  -  Утренний вылет из Москвы в Адлер рейсом                                                                                              Прибытие в Адлер. Переезд через границу в Абхазию. Посещение Гагры: Колонада, возможно купание в море в парке принца Ольденбургского, Бзыбская крепость, храм 6 века, Рицинский национальный парк, Голубое озеро, Каменный мешок, озеро Рица. Обед. Переезд в Пицунду: Роща Пицундской сосны, Пицундский Храм. Ночлег в Пицунде.                                                     День 2  -  Переезд в Новый Афон: Ново-Афонский монастырь, Ново-Афонская пещера, царская ж/д станция Пцырсха. Обед.  Возможно посещение источника Киндыг (горячий природный гейзер). Далее переезд в Сухум : набережная Мухаджиров. Ужин в кафе Нарта. Переезд в Сочи (около 3х часов). Размещение в отеле ( Отели Сочи Парк или. Сигма Сириус, или Гамма Сириус). Ночлег в Сочи.                                                                                                                                                        День 3  - Горнолыжные курорты Красной Поляны.: Роза Пик (канатка на высоту 2320 метров), Ратушная площадь. Газпром Лаура, Галактика. Фонтан и обзорная площадка с видом на резиденцию президента. Горки, Город, трамплины и казино ( в него можно зайти посмотреть на экскурсию). Обед в ресторане.  Свободное время. Ночлег в Сочи.                                                  День 4  - Начало экскурсий  по Сочи: Приморская набережная, морпорт, завтрак в кафе здорового питания (с видом на море) Паттисон. Сочи: грандмарина (самая большая стоянка для яхт в России), морская прогулка на теплоходе. Зимний театр (обед в ресторане, где обедают звезды Кинотавра).  После обеда Агурское ущелье с водопадом и гора Ахун. Ночлег в Сочи.                           День 5  -  Продолжение экскурсии по Сочи: Дача Сталина и Дендрарий, санаторий им. Оржоникидзе,( это его принял старик Хоттабыч за дворец). Обед в ресторане Кавказский аул. После обеда: Скайпарк, самый длинный пешеходный подвесной мост в мире, Олимпийский парк, поющий фонтан. Факел и Имеритинская набережная.  Ночлег в Сочи.                                                                                                День 6  -  Экскурсия на 33 водопада, дегустация чая на плантации, прогулка на ГАЗ 66 по реке Шахе, Ручей Джегош, водопады, Шоу  Кавказского застолья с танцевальным шоу черкесов. Свободное время. Ночлег в Сочи.                                                                                                             День 7  - Переезд в Анапу через Геленлжик, Новороссийск. Ночлег в Анапе.  

                                                                                                               
                                 КРЫМ                                                                                                                                                    День 8  - Переезд по Крымскому мосту в Керчь.  Обзорная экскурсия по Керчи:  курганы с погребальными камерами, склеп Деметры, остатки турецкой крепости  Ени-Кале, царский курган, Гора Митридат, Храм Иоанна Предтечи, Памятник Петру 1 и др. Переезд в Феодосию. Ночлег в Феодосии.                                                                                                                                                 День 9  -  Экскурсии по Феодосии: музеи Айвазовского и Грина, Храмы Карантина. Переезд в Коктебель для посещения дома-музея Волошина. Прогулка по набережной. Ночлег в Феодосии..                                                                                                                                                      День 10  - Переезд в Судак (посещение Генуэзской крепости), Новый свет (Голицынская тропа, грот Шаляпина, гора Коба-Кая). Переезд в Гурзуф на ночлег.                                                                                                                                                        День 11  -  Экскурсии по Южному берегу Крыма: парк «Парадиз» в Партените, Массандровский Дворец Александра III, Никитский Ботанический сад. Ночлег в Гурзуфе.                                          День 12  -  Продолжение экскурсий по Южному берегу Крыма: Ливадийский Дворец — летняя резиденция Николая II, Ласточкино гнездо, прогулка на катере до набережной Ялты, прогулка по набережной, малая канатная дорога. Ночлег в Гурзуфе.                                                                         День 13  - Продолжение экскурсий по Южному берегу Крыма: Воронцовский Дворец — музей в Алупке, дегустация вин, зубцы Ай-Петри, большая канатная дорога. Ночлег в Гурзуфе.                         День 14  - Продолжение экскурсий по Крыму:Форос, Классический Севастополь (Графская пристань, панорама, историко-археологический заповедник «Херсонес Таврический», Владимирский собор). Переезд в Западный Крым — в Евпаторию. Ночлег в Евпатории.                                                                         
День 15  - Отдых. Во второй половине дня банкет, посвященный 30летию Нины плюс. Ночлег в Евпатории..                                                                                                                                                   День 16  - Экскурсия «Малый Иерусалим — древняя Евпатория». Свободное время. Ночлег в Евпатории.                                                                                                                                                 День 17  -  Экскурсия Бахчисарай — Чуфут-Кале Ханский Дворец, скальный Успенский монастырь, пещерный город Чуфут-Кале). Ночлег в Евпатории.                                Отдых Ночлег в Евпатории.                                                                                                            День 18  -  Экскурсия в Инкерман (средневековая крепость Каламита,пещерный мужской монастырь святого Климента -внешний осмотр), Балаклаву:набережная, прогулка на катере. Ночлег в Евпатории.                                                                                                                                             День 19 -  Экскурсия в Старый Крым. Отдых. Ночлег в Евпатории.                                                       День 20 -  Отдых. Ночлег в Евпатории.                                                                                                               День 21 -  Экскурсия на самую западную точку Крыма — мыс Тарханкут.   Ночлег в Евпатории. День 22  - Отдых. Ночлег в Евпатории.                                                                                                  День 23  - Трансфер в аэропорт Симферополя. Вылет в Москву.                            
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